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令和元年南房総市教育委員会第８回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和元年８月２２日（木）午前９時３０分開会～午前１０時３２分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   委 員  小 宮   忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

   委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 教育次長 内 藤 一 浩  参事 鈴 木 康 代 

教育総務課長 水 島 孝 夫  子ども教育課長 宇 山 英 裕 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書記  教育総務課課長補佐兼総務係長 佐久間 正 博 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が岡﨑委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和元年７月２３日開催の第７回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事  

 報告事項 

① 教育長報告 

夏休みですが、特に事故等報告はございません。今月２８日に園長・校長会議を開催いた

しますが、２学期の開始後の対応を丁寧していこうとするものです。各学校等のエアコンに

つきましては、７月末で特別教室を含めて全て入りまして、稼働できるようになりました。

エアコン使用の方針につきましては、若干手直しをいたしまして、３０度を２８度にするな

ど状況に合わせて変えております。熱中症につきましては、この夏休み中に１件だけ救急で

運ばれました。また、夏休み中において公民館活動や文化財の活用など、多くの方々が参加

するような取り組みも実施しております。 

また、学校職員の業務量を根本的に見直し、働き方改革を具体的に取り組んでいきたいと

考えております。長時間勤務解消の視点から考え、いろいろな業務を見直すきっかけとして
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校長会等と連携を図りながら進めてまいりますと報告・説明。 

 

② 各課報告 

ア 水島教育総務課長が、ベルギー中学生海外交流団出発、ベルギー中学生海外交流団

帰国 ～8/28交流事業、ベルギー中学生海外交流ベルギー訪問団歓迎レセプションに

ついて報告・説明。 

イ 宇山子ども教育課長が、南房総市特別支援教育研修会（保育所・幼稚園）、読書感

想文講座①、南房総市幼稚園教育研修会①、南房総市特別支援教育研修会（小学校・

中学校）、南房総市夏休み科学実験講座（中学生の部）、読書感想文講座②、南房総

市算数・数学授業づくり研修会、南房総市幼稚園教育研修会②、南房総市国語授業づ

くり研修会、南房総市ＭＩＭ研修会、南房総市教務主任会議②、南房総市学校事務共

同実施⑤、南房総市夏季教職員研修会について報告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、南房総人形劇フェスティバル無料巡回公演 ～28日、第2

回ドッジボールキャンプ（～29日）、第4回南房総ミニバスケットボールキャンプ（～

28日）、第23回ビーチハンドフェスタ富浦さざなみ大会（～4日）、南房総人形劇フ

ェスティバル（4日・5日・6日・7日・8日・10日）、南房総市文化財イベント「南

房総歴史フェス２０１９」（～18日）について報告・説明。 

（質疑なし） 

 

報告 

① 報告第７号 臨時代理の報告について（職員の分限処分について） 

     小宮教育長職務代理者から、人事案件であるため、非公開で行う旨を諮り、承認後、水

島教育総務課長から職員の分限について令和元年８月５日付けで臨時代理議決を行った

旨の報告があった。 

 

議決事項 

① 議案第４３号 契約の締結についてに対する意見の聴取について 

加藤生涯学習課長が、南房総市富山ふれあいスポーツセンター大規模改修工事（建築

工事）の契約の締結に対する意見の聴取について資料に基づき説明。 

（質疑） 

岡﨑委員 この工事の工期は、いつからいつまででしょうか。 

加藤生涯学習課長 今回の議会議決後、本契約の締結となり、そこから工期が始まり令
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和２年３月中旬までを工期としております。 

 質疑後、全会一致で承認された。 

 

② 議案第４４号 令和元年度南房総市一般会計補正予算（第３号）に対する意見の聴取

について 

令和元年度南房総市一般会計補正予算（第３号）案に対する意見の聴取について、水島

教育総務課長から教育総務課所管事業に係る補正予算、宇山子ども教育課長から子ども

教育課所管事業に係る補正予算について、資料に基づき説明。 

（質疑） 

石井委員 エアコンの電気代の予算はどのようになっておりますでしょうか。 

水島教育総務課長 エアコンの電気代は見込んであり対応できるように予算化してあ

ります。 

小宮委員 エアコンスイッチはこまめに消した方がいいのでしょうか。点けたままの方

がいいのでしょうか。 

鈴木参事 個々の教室等のスイッチは、こまめに切るようにしたいと思います。 

    質疑後、全会一致で承認された。 

 

③ 議案第４５号 南房総市立幼稚園保育料徴収条例を廃止する条例の制定について 

宇山子ども教育課長が、資料に基づき説明。 

質疑なく、全会一致で承認された。 

 

④ 議案第４６号 南房総市立中学校学校医の委嘱について 

宇山子ども教育課長が、資料に基づき説明。 

（質疑） 

庄司委員 新しい学校医の方は、どこの先生ですか。 

宇山子ども教育課長 七浦診療所の先生です。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

⑤ 議案第４７号 職員の分限処分について 

小宮教育長職務代理者から、人事案件であるため、非公開で行う旨を諮り、承認後、水

島教育総務課長から職員の分限について、資料に基づき説明。 
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質疑なく、全会一致で承認された。 

 

 協議事項 

① 南房総市立保育所の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

宇山子ども教育課長が、南房総市立保育所の設置及び管理に関する条例の一部を改正す

ることについて、資料に基づき説明。 

   （質疑なし） 

 

② 南房総市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正す

る条例の制定について 

宇山子ども教育課長が、南房総市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定め

る条例の一部を改正することについて、資料に基づき説明。 

   （質疑） 

岡﨑委員 これは、子ども・子育て支援法の改正に伴い、市の条例の一部改正ということ

でしょうか。 

宇山子ども教育課長 既に法の改正はされておりまして、この条例の細部につきまして、

最近になって確定したので、今回改正するというものです。 

石井委員 これは、都市部の待機児童解消によるものでしょうか。 

宇山子ども教育課長 はい、そうです。私も事例をいくつか見ましたが、千葉市、横浜市

などではそのような施設がございます。０歳から２歳につきましては、保育士が一人で３人

までというような基準がございますので、その対応のために作られた制度で、平成２７年度

から施行されております。 

 

③ 南房総市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条

例の一部を改正する条例の制定について 

宇山子ども教育課長が、南房総市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に

関する基準を定める条例の一部を改正することについて、資料に基づき説明。 

   （質疑） 

石井委員 保護者への説明はどのようにするのでしょうか。 

宇山子ども教育課長 今現在で該当する方には、通知いたします。周知につきましては、

国で示しているフロー図を基に広報していきたいと考えております。 

 

９ その他 
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  ・水島教育総務課長から、次回定例会等の開催日について説明があり、第９回定例会を９

月２５日（水）午後３時から開催することで決定した。 

 

１０ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和元年９月２５日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  岡 﨑 俊 明 

南房総市教育委員会 書 記  佐久間 正 博 


